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SMOT BEIGE 60120
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SMOT GREY 60X60, SMOT ANTHRACITE 30X60
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SMOT ANTHRACITE 60XI120
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SMOT GREY 80X160, DECORO SMOT WHITE 60XI120
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GRES PORCELLANATO SMALTATO IMPASTO COLORATO

WZ (OLORED BODY GLAZED PORCELAIN STONEWARE | PELIII - PEI IV - R9

GRES CERAME EMAILLE MASSE COLORE EFFETTO '""E"'““"'“"“LE‘, HD
GLASIERTES FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN | PEI Il - PEI IV - Rg DAL MHERILEFFECT.

60x120 24'x48" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified
80x160 32'x63" 60x120 24"x48" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24" rettificato lappato lapped rectified

- : 303309/41 115
- - " e
Sy A T - ) B g 1 R Smot White Rettificato

L Tiueret™ SRWRes D sl -~ 4 60x60 PEIIV 5%
303325/104 121 303313/64 ol

Smot White Lappato Rettificato Smot White Lappato Rettificato
80x160 PELII 2 W& 60x60 PEIINl 58

-
h - L
e o
® Y P
- b — y
e 3 303329/117 104 M 303317/48 56 M
‘i b Mosaico Smot Smot White Rettificato
q'_h - B H &
Y White 30%60 PEIIV 7
| &

' —— 30x30 2@ 303321/66 6om

Smot White Lappato Rettificato
303301/64 osH 303305/91 75M 30x60 PEINl 7

Smot White Rettificato Smot White Lappato Rettificato

60x120 PEIIV 2@ 60x120 PEIII 2%

Pezzi speciali / Special trims

S

Battiscopa 7x60 0@
801458/9 Smot White 26l

< =~

* Gradino Frontale/186 73 M

* Gradino Angolare DX/304 58l

001336/104 11w 30x120 19 * Gradino Angolare SX/304 58l
Decoro Smot White Lappato Rettificato (misto 4 pz) 30x120 1w
60x120 PEIN 2 & * Disponibili solo su ordinazione / Available on demande

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

303326/104 1210
Smot Grey Lappato Rettificato
80x160 PEIII 2 &

303302/64 sl 303306/91 750
Smot Grey Rettificato Smot Grey Lappato Rettificato
60x120 PEIIV 2% 60x120 PEIN 2 &

001337/104 1210
Decoro Smot Grey Lappato Rettificato (misto 4 pz)
60x120 PEINI 2 &

. Prodotto con leggera
. variazione cromatica.
. Light to moderate shade.

303310/41 1150
Smot Grey Rettificato

60x60 PEIIV 58
303314/64 osl
Smot Grey Lappato Rettificato

60x60 PEIII 58

303330/117 104 303318/48 56 M
Mosaico Smot Smot Grey Rettificato
Grey 30x60 PEIIV 7 &
3030 2w 303322/66 6oM
Smot Grey Lappato Rettificato
30%x60 PEIII 7 &

Pezzi speciali / Special trims

S

Battiscopa 7x60 0%
801459/9 Smot Grey 26l

<~ =~

* Gradino Frontale/186 73 M * Gradino Angolare DX/304 58l
30x120 19 * Gradino Angolare $X/304 58l

30x120 19
* Disponibili solo su ordinazione / Available on demande

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mgq/pallet kg/europal dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mq/pallet kg/europal

sizes thickness pcs/box sqm/box kg/box box/europal sgqm/pallet kg/europal sizes thickness pcs/box sgqm/box kg/box box/europal soqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn aqm/kin kg/ktn ktn/europal aqm/pallet kg/europal abmessungen starke sti/ktn aqm/kin kg/ktn ktn/europal aqm/pallet kg/europal

Fondo 80x160 10 mm 2 2,56 55,00 16 40,96 940 * Fondo 80x160 10 mm 2 2,56 55,00 16 40,96 940 *
Fondo 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875 Fondo 60x120 10 mm 2 1,44 28,30 30 43,20 875

Decoro 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875 Decoro 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875

Fondo 60x60 9,5 mm 5 180 33,00 24 43,20 830 Fondo 60x60 9,5 mm 5 1,80 33,00 24 43,20 830

Fondo 30x60 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965 Fondo 30x60 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965

'lo * Gli imballi speciali degli articoli in questo formato saranno addebitati ad Euro 35,00 1'uno * Lemballage spécial des articles dans ce format sera facturé a 35,00 Euro chaque / “

Special packagse of items in this size will be charged Euro 35,00/each

Die spezielle Verpackung der Artikel in diesem Format wird jeweils Euro 35,00 in Rechnung gestellt



EFFETTO MATERICO DIGITALE

GRES CERAME EMAILLE MASSE COLORE
DIGITAL MATERIAL EFFECT. .‘»

GLASIERTES FEINSTEINZEUG MIT EINGEFAERBTEN SCHERBEN | PEI NI - PEI IV - R9

GRES PORCELLANATO SMALTATO IMPASTO COLORATO

Z o 1
W COLORED BODY GLAZED PORCELAIN STONEWARE | PEL NI - PEI IV - R9 WD

60x120 24'x48" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24" rettificato rectified

. Prodotto con leggera
. variazione cromatica.
80x160 32'x63" 60x120 24'x48" 60x60 24'x24" 30x60 12'x24” rettificato lappato lopped rectified ot V2 EEEEL

303312/41 1150 303311/41 1150
Smot Anthracite Rettificato Smot Beige Rettificato
60x60 PEIIV 5 60x60 PEIIV 5%
303328/104 1210 303316/64 sl 303327/104 1210 303315/64 osm
Smot Anthracite Lappato Rettificato Smot Anthracite Lappato Rettificato Smot Beige Lappato Rettificato Smot Beige Lappato Rettificato
80x160 PELII 2 & 60x60 PEIIN 5% 80x160 PEIII 2 & 60x60 PELNI 5 &
303332/117 104 303320/48 56 303331/117 104 303319/48 56 M
Mosaico Smot Smot Anthracite Rettificato Mosaico Smot Smot Beige Rettificato
Anthracite _ 30x60 PEIIV 7% Beige _ 30x60 PEIIV 7@
30x30 2@ 303324/66 6om 30x30 2w 303323/66 com
Smot Anthracite Lappato Rettificato Smot Beige Lappato Rettificato
303304/64 gl 303308/91 750 30x60 PEIIl 7% 303303/64 gl 303307/91 750 30x60 PEIIl 7 W
Smot Anthracite Rettificato Smot Anthracite Lappato Rettificato Smot Beige Rettificato Smot Beige Lappato Rettificato
60x120 PEIIV 2% 60x120 PEII 2 & 60x120 PEIIV 2% 60x120 PEIN 2 &

Pezzi speciali / Special trims

ey T L B -,
L d bh
-’ y ‘

Pezzi speciali / Special trims

S

y T %
Battiscopa 7x60 20 - 4 - r Battiscopa 7x60 20%
801461/9 Smot Anthracite 26l b vy » 801460/9 Smot Beige 26 M
il 2 Ty
N | o -
- A -
= -‘f{ i
Gradino Frontale/186 73 Gradino Angolare DX/304 58 Ml Gradino Frontale/186 73l Gradino Angolare DX/304 58 Ml
001339/104 1o1m 30x120 19 Gradino Angolare 5X/304 58 001338/104 1o1m 30x120 19 Gradino Angolare SX/304 58
Decoro Smot Anthracite Lappato Rettificato (misto 4 pz) 20x120 19 Decoro Smot Beige Lappato Rettificato (misto 4 pz) 20x120 1@
60x120 PEIN 2@ Disponibili solo su ordinazione / Available on demande 60x120 PEII 2@ Disponibili solo su ordinazione / Available on demande

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

pesi e misure / weight and sizes / poids et mesures / Gewichte und Verpackungen

dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mg/pallet kg/europal dimensioni spessore pz/collo mg/collo kg/collo colli/pallet mq/pallet kg/europal

sizes thickness pcs/box sgqm/box kg/box box/europal sgqm/pallet kg/europal sizes thickness pcs/box sgqm/box kg/box box/europal soqm/pallet kg/europal
dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal dimensions epaisseur pc/boite m/boite kg/boite boites/europal m/pallet kg/europal
abmessungen starke stk/ktn gm/ktn kg/ktn ktn/europal gqm/pallet kg/europal abmessungen starke sti/ktn aqm/kin kg/ktn ktn/europal aqm/pallet kg/europal

Fondo 80x160 10 mm 2 2,56 55,00 16 40,96 940 * Fondo 80x160 10 mm 2 2,56 55,00 16 40,96 940 *
Fondo 60x120 10 mm 2 1,44 28,30 30 43,20 875 Fondo 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875

Decoro 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875 Decoro 60x120 10 mm 2 144 28,30 30 43,20 875

Fondo 60x60 9,5 mm 5 180 33,00 24 43,20 830 Fondo 60x60 9,5 mm 5 1,80 33,00 24 43,20 830

Fondo 30x60 9,5 mm 7 1,26 23,50 40 50,40 965 Fondo 30x60 9,5 mm 7 126 23,50 40 50,40 965

12 * Gli imballi speciali degli articoli in questo formato saranno addebitati ad Euro 35,00 l'uno * Lemballage spécial des articles dans ce format sera facturé a 35,00 Euro chaque / 13

Special packagse of items in this size will be charged Euro 35,00/each Die spezielle Verpackung der Artikel in diesem Format wird jeweils Euro 35,00 in Rechnung gestellt
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G Te S p O TC e”.an at O Porcelain stoneware / Grés cérame / Feinsteinzeug

SMOT GREY 60X60, SMOT WHITE 60X120, DECORO SMOT GREY 60X120

Caratteristiche Tecniche - Technical characteristics - Caractéristiques techniques -
Technische Merkmale UNI EN 14411 Bla Allegato G (ISO 13006)

Caratteristica tecnica Norma Valore richiesto dalle norme
Technical feature Norm Required standards S M O-I-
(aractéristique technique Norme Valeur prescrite par les normes
Technische Eigenschaft Norm Normvorgabe
5 50 Assorbimento d'acqua
Q) Water absorption UNIENISO 0 o
m Absorption deau 10545-3 <05% <05%
Wasseraufnahme
FR Resistenza alla flessione Conforme
Bending strength UNIENISO > 35 N/mm? Corresponding
—— Résistance a la flexion 10545-4 = Conforme
Biegefestigkeit Entsprechend
Resistenza al gelo Nessuna alterazione Non gelivo
Resistance to frost UNIENISO No alteration Frost-proof
Resistance aux gel 10545-12 Aucune alteration Non gelifs
Frostbestandigkeit Keine Verénderung Frostsicher
Lunghezza e larghezza / Lenghtand width 0
Longuer et largeur / Lange und breite +0,6% max
I Spessore / Thickness / Epaisseur / Stérke + 5% max
Caratteristiche di regolarita Tolleranze minime
> Regularity characteristics UNIENISO Rettilineita spigoli/ Straighiness of sides +0.5% max Low alteration
(aractéristiques de régularité 10545-2 Rectitude des aretes / Kantengeradheit - Minime alteration
:% RegelmaRigkeit (Geringe Veranderung
Ortogonalita / Rectanqularity 0
Orthogonalite / Rechtwinkligkeit +0,6% max
Planarita / Lenghtand width 0
Longuer et largeur / Ebenflachigkeit +0,5% max
Qualita della superficie 1195 % min. delle piastrelle di prova deve essere esente da difetti visibili / Conforme
Surface quality UNIEN IS0 105452 Minimum 95% of the tested tiles must be free from visible defects / 95% min. des carreaux Corresponding
Qualités de la surface de test ne doit pas contenir de défauts visibles / Min. 95% der gepriiften Fliesen diirfen keine Conforme
Oberflachenqualitat sichtbaren Mangel aufweisen Entsprechend
Resistenza ai prodotti chimici Non devono presentare apprezzabili segni d‘attacco chimico Conforme
Resistance to chemical products UNIENISO They must not show relevant signs of chemical attacks / lls ne doivent présenter aucun signe Corresponding
Résistance aux produits chimiques 10545-13 remarquable dattaque chimique / Sie dirfen keine nennenswerten Anzeichen chemischer Conforme
Widerstand gegen Chemikalien Atzung aufweisen Entsprechend
Resistenza all'abrasione (metodo PEI)
Wear esistance (PE tes) UNIEN 1SO Comedichinato Naturale Lappato
Résistance a I'abrasion (méthode PEI) 10545-7 4 3
Widerstand gegen Abrieb (nach PEI)
Resistenza alle macchie Conforme
@ Staining resistance UNIEN 1SO Min. 3 Corresponding
Resistance aux taches 10545-14 : Conforme
Widerstand gegen Fleckenbildung Entsprechend
Stabilita dei colori
gggﬁ{fg&ﬁ'g{]leum DIN 51094 Stabile Nessuna Variazione
Farbbestandigkeit
Durezza Superficie Mohs
Mohs surface hardness
@ Dureté de la surface (echelle Mohs) UNIEN 101 26 6-8
Ritzhdrte nach Mohs
P o Resistenza agli shalzi termici Metodo di prova disponibile
C Thermal shock resistance 1S0 Test method available Resiste
Resistance aux écorts de température 10545-9 Méthode d'essai disponible Resistant
v Temperaturwechselbestandigkeit Priifverfahren verflighar
. . D.M.. Giugno 1989 n. 236 (> 0,40)
y SRI?;IrSetseisrgﬁcae"o scivolamento l\él%TRODAO Infunzione dell'ambiente o della zona di lavoro S04
‘ Résistance au glissgment DIN 51130 In funzior?: 323: 2;:2T):Vglrrl\)ant[zigtg(;r;:etZe(m(::glsr;?oa;e;iedi scalzi R9
Rutschemmende Figenchaft DIN 51097

Basing on the wet-loaded barefoot areas

14
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Dado Ceramica

Dado Ceramica S.r.l.

via Sicilia 21

40017 San Matteo della Decima BO ltaly
Tel +39 051 6819611 Fax +39 051 6819650
info@dadoceramica.it

www.dadoceramica.it

EN ISO 9001:2008
EN ISO 14001:2004
EN ISO 50001:2011

dado TMGroup



